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Lampiran I: Modul ajar Siklus I dan II Pertemuan I  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MODUL AJAR KURIKULUM MERDEKA BELAJAR 

Nama   : Yelsi 

Instansi   : UPT SDN 5 MAKALE 

Tahun   : 2024 

Jenjang Sekolah  : Sekolah Dasar 

Kelas/ Semester : III/2 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Topik   : It is my family 

Alokasi Waktu  :  

TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Peserta didik mampu menyebutkan kata my and your, juga dapat 

menyebutkan kata his dan her dalam memperkenalkan keluarga dan 

teman. 

2. Peserta didik mampu menulis kosakata dan kalimat sederhana 

tentang it is my family 

 

 

 
Model Pembelajaran: Tatap Muka 

Sumber  belajar: Kurikulum merdeka belajar, buku bahasa inggris 

kelas III SD, internet,lembar kerja siswa, gambar dan materi 
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Langkah-langkah 

penggunaan media 

flashcard 

Kegiatan Pembelajaran  Waktu  

Kegiatan Guru  Kegiatan siswa  

Kegiatan Awal  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1.  Guru menyiapkan dan 

mengatur peraltan media 

yang akan digunakan 

dalam pembelajaran 

2. Guru memulai 

pembelajaran dengan 

memberi salam kepada 

peserta didik 

3. Guru meminta salah satu 

siswa untuk berdoa 

sebelum pembelajaran 

dimulai 

4. Guru menyampaikan 

tujuan pembelajaran 

yang akan di capai 

5. Guru mengabsen siswa 

6. Guru mengajak siswa 

mengingat kembali 

pembelajaran sebelumnya  

1. Peserta didik siap 

memulai 

pembelajaran  

2. Peserta didik 

menjawab salam dari 

guru 

3. Salah satu siswa 

memimpin doa 

4. Siswa mendengarkan 

tujuan pembelajaran 

5. Siswa menjawab hadir 

6. Peserta didik 

menjawab pertanyaan 

guru tentang 

pembelajaran 

sebelumnya 

10 menit  

Kegiatan inti  

 

 

 

 

 

 
 

1. Guru menunjukkan 

flashcard setinggi dada 

dan menghadap siswa 

2. Guru menerangkan isi 

kartu flashcard dan 

cara membacanya 

1. Siswa 

memperhatikan 

media flashcard 

yang dipegang guru 

2. Siswa   mengamati 

kartu flashcard yang 

dijelaskan oleg guru 

85  menit  

ALUR KEGIATAN 
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3. Guru meminta siswa 

untuk perhatikan 

gambar dan lambang 

huruf 

4. Guru akan mengubah 

posisi flashcard yang 

belum dibahas dari 

posisi belakang 

menjadi ke posisi 

depan dengan cepat.  

5. Guru meletakkan kartu 

flashcard di dalam 

kotak secara acak 

6. Guru memberikan 

perintah untuk mencari 

gambar  

7. Guru mengucapkan  

materi yang ada di 

flashcard  

8. Guru berlahan 

menurunkan kartu 

flashcard  

9. Guru membagikan 

LKPD 

10. Guru melakukan tepuk 

semangat  

11. Guru menyuruh siswa 

membacakan hasil 

jawaban   

12. Guru memberikan 

penguatan serta 

apresiasi kepada semua 

siswa yang sudah 

menyelesaikan 

tugasnya dengan baik 

dengan “Tepuk 

Tangan” 

13. Guru memberikan 

kesempatan kepada 

peserta didik untuk 

3. Siswa mengamati 

gambar yang 

ditinjukkan oleh 

guru 

4. siswa 

memperhatikan 

gambar yang di 

uabah oleh guru 

5. siswa 

memperhatikan kartu 

flashcard   yang 

diacak oleh guru 

6. Siswa akan 

berlomba mencari 

gambar  

7. Siswa mengikutinya  

8. Siswa 

memperhatikan kartu 

yang diturunkan 

guru 

9. siswa mengambil 

LKPD yang 

dibagikan guru  

10. siswa mengikutinya  

11.  Masing-masing 

siswa secara 

bergantian  

membacakan hasil  

jawaban didepan 

kelas 

12. Siswa bersama-sama 

melakukan tepuk 

tangan 

13. Siswa bertanya 

kepada guru tentang 

pelajaran yang 

belum di mengerti  
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bertanya tentang 

pelajaran yang belum 

di pahami 

Kegiatan Akhir  
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 1. Guru mengapresiasi 

hasil kerja siswa dan 

meberikan motivasi 

2. Guru meminta untuk 

berdo 

3. Guru meningkatkan 

ruangan kelas dengan 

mengucapkan salam  

1. siswa mendengarkan 

motivasi yang 

diberikan oleh guru 

2. salah satu siswa 

memimpin doa 

3. siswa menjawab 

salam guru 

 

10 menit  
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KRITERIA KETERCAPAIAN PEMBELAJARAN    (KKTP) 

Kriteria 4 (mahir) 3(cakap)  2(layak) 1(baru 

berkemban

g) 

Isi dan 

pengetahua

n tentang It 

is my 

family  

Menjelaska

n tentang It 

is my 

family 

dengan 

lengkap dan 

benar 

Menjelaska

n It is my 

family 

dengan 

lengkap dan 

benar 

Menjelaska

n sebagian 

kecil It is 

my family 

dengan 

lengkap dan 

benar 

Belum 

dapat 

menjelaska

n It is my 

family 

dengan 

lengkap dan 

benar 

Keterampil

an dalam  

menulis It 

is my 

family 

 

Menyajikan 

hasil 

diskusi 

dengan 

sistematis 

dengan 

menggunak

an  

Bahasa 

yang baik 

dan benar   

Menyajikan  

hasil 

diskusi 

dengan  

cukup  

sistematis 

dengan 

menggunak

an  

Bahasa 

yang baik 

dan benar   

Menyajikan  

hasil 

diskusi 

dengan  

kurang  

sistematis 

dengan 

menggunak

an  

Bahasa 

yang baik 

dan benar 

Belum 

dapat hasil 

diskusi 

dengan  

kurang  

sistematis 

dengan 

menggunak

an  

Bahasa 

yang baik 

dan benar 

Sikap rasa 

ingin tahu  

dan 

berpikir 

kritis   

Tampak  

antusias 

dan 

mengajukan 

banyak ide 

dan 

pertanyaan 

selama 

kegiatan   

Tampak  

cukup 

antusias 

dan 

mengajukan 

banyak ide 

dan 

pertanyaan 

selama 

kegiatan 

Tampak  

kurang 

antusias 

dan 

mengajukan 

banyak ide 

dan 

pertanyaan 

selama 

kegiatan   

Tidak 

tampak 

antusias dan 

mengajukan 

banyak ide 

dan 

pertanyaan 

selama 

kegiatan   
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A.  LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD) 

Nama : 

Kelas : 

Petunjuk! 

1. Pilih 3 kartu flashcard secara acak dan tuliskan kalimat masing-masing 

anggota keluarga tersebut! 

a. …………………………

…… 

b. …………………………

…… 

c. …………………………

…… 

B.  BAHAN BACAAN GURU & PESERTA DIDIK 

 Guru dan peserta didik mencari berbagai informasi tentang It Is My Family media 

atau website resmi dibawa nauangan kementerian pendidikan, kebudayaan, riset 

dan teknologi. 

 Kementerian Pendidikan, Kebudayaan, Riset, Dan Teknologi Republik Indonesia, 

2021 My Next Words Grade 2 - Buku Panduan Guru dan Buku Siswa, Bahasa 

Inggris untuk SD Kelas 2. 

 

C.   GLOSARIUM 

GLOSARIUM 

Look and say (Lihat dan katakana) 
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Pada aktivitas   look  and  say guru  mangajak  peserta  didik  melihat  dan memperhatikan   

gambar  kemudian  guru  mengucapkan  kata atau kalimat dengan benar dan peserta didik 

menirukan. 

Point and say (Tunjuk dan katakana) 

Pada kegiatan point and say guru mengajak peserta didik untuk penunjuk suatu  gambar  

benda atau  aktivitas  dan melafalkan  nama benda atau kata kerja. 

 

Look and write (Lihat dan tulis) 

Pada aktivitas   look  and write  guru  mengajak  peserta  didik  melihat  dan menuliskan  

kata atau kalimat. 

 

Listen and circle (Dengarkan dan lingkari 

Pada kegiatan  listen  and circle  peserta  didik  mendengarkan  instruksi guru kemudian 

peserta didik melingkari  gambar, kata atau kalimat yang tepat. 

 

Let's stick out the pictures (Mari kita tempelkan gambarnya) 

Pada kegiatan let'stick out the    picture peserta didik  menempelkan gambar atau foto  

(sesuai dengan  konsep yang dipelajari)   pada tempat  tertentu pada buku peserta didik.  

Instruksikan  untuk  dicopy  dan dikerjakan  pada lembar terpisah. 

Let's stick out your family's photo (Ayo tempelkan foto keluargamu) 

Pada kegiatan let's stick out your family's  photo  peserta didik  menempel foto keluarga 

untuk mengidentiflkasi  anggota keluarga.lnstruksikan   untuk dicopy dan dikerjakan  pada 

lembar terpisah. 

My new words (Kata-kata baruku) 

Pada poin  my new word  guru  dapat  melakukan  kegiatan  penguatan dengan  

mengucapkan  dan  mengingatkan   kembali  konsep  yang  baru didapat peserta didik. 

D.   DAFTAR PUSTAKA 

DAFTAR PUSTAKA 

Budgell, Gill dan Ruttle, Kate. 2015.  Cambrigde Primary English Phonics Workbook B. 

Cambrigde  University   Press. UK  

Budgell, Gill dan Ruttie,  Kate. 2021.  Cambrigde Primary English 2. Cambrigde  

University Press. Cambrigde University   Press. UK 

Cambrigde  University   Press. 2017.  Flyers Authentic  Examination  Papers 1. Cambrigde 

University   Press. New York 
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Lampiran 2: Lembar Observasi Guru siklus I Pertemuan I 
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Lampiran: 3 Lembar observasi siswa siklus I pertemuan I 
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Lampiran 4 lembar observasi Guru Siklus II Pertemuan I 
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Lembar 5: Observasi Siswa Siklus II Pertemuan I 
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Lampiran 6: Modul Ajar Siklus I dan II Pertemuan II 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MODUL AJAR KURIKULUM MERDEKA BELAJAR 
Nama   : Yelsi 

Instansi   : UPT SDN 5 MAKALE 

Tahun   : 2024 

Jenjang Sekolah  : Sekolah Dasar 

Kelas/ Semester : III/2 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Topik   : She’s a police officer (dia seorang petugas polisi) 

Alokasi Waktu  :  

TUJUAN PEMBELAJARAN  

3. Peserta didik mampu menanyakan tentang pekerjaan atau ask about 

jobs. 

4. Peserta didik mampu menulis kosakata dan kalimat sederhana tentang  

my family jobs 

 

 

 Model Pembelajaran: Tatap Muka 

Sumber belajar: Kurikulum merdeka belajar, buku bahasa inggris 

kelas III SD, internet,lembar kerja siswa, gambar dan materi 
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Langkah-

langkah 

penggunaan 

media flashcard 

Kegiatan Pembelajaran  Waktu  

Kegiatan Guru  Kegiatan siswa  

Kegiatan Awal  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1. Guru menyiapkan dan 

mengatur peraltan 

media yang akan 

digunakan dalam 

pembelajaran 

2. Guru memulai 

pembelajaran dengan 

memberi salam kepada 

peserta didik 

3. Guru meminta salah 

satu siswa untuk berdoa 

sebelum pembelajaran 

dimulai 

4. Guru menyampaikan 

tujuan pembelajaran  

5. Guru mengabsen siswa 

6. Guru mengajak siswa 

mengingat kembali 

pembelajaran 

sebelumnya  

1. Peserta didik siap 

memulai 

pembelajaran  

2. Peserta didik 

menjawab salam 

dari guru 

3. Salah satu siswa 

memimpin doa 

4. Siswa 

mendengarkan 

tujuan 

pembelajaran 

5. Siswa menjawab 

hadir 

6. Peserta didik 

menjawab 

pertanyaan guru 

tentang 

pembelajaran 

sebelumnya 

10 menit  

Kegiatan inti  

 

 

 

 

 

 
 

1. Guru menunjukkan 

flashcard setinggi dada 

dan menghadap siswa 

2. Guru menerangkan isi 

kartu flashcard dan cara 

membacanya 

3. Guru meminta siswa 

untuk perhatikan 

gambar dan lambang 

huruf 

1. Siswa memperhatikan 

media flashcard yang 

dipegang guru 

2. Siswa   mengamati 

kartu flashcard yang 

dijelaskan oleg guru 

3. Siswa mengamati 

gambar yang 

ditinjukkan oleh guru 

4. siswa memperhatikan 

gambar yang di uabah 

oleh guru 

85  menit  

ALUR KEGIATAN 
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4. Guru akan mengubah 

posisi flashcard yang 

belum dibahas dari 

posisi belakang menjadi 

ke posisi depan dengan 

cepat.  

5. Guru meletakkan kartu 

flashcard di dalam kotak 

secara acak 

6. Guru memberikan 

perintah untuk mencari 

gambar  

7. Guru mengucapkan  

materi yang ada di 

flashcard  

8. Guru berlahan 

menurunkan kartu 

flashcard  

9. Guru membagikan 

LKPD 

10. Guru melakukan tepuk 

semangat  

11. Guru menyuruh siswa 

membacakan hasil 

jawaban   

12. Guru memberikan 

penguatan serta apresiasi 

kepada semua siswa yang 

sudah menyelesaikan 

tugasnya dengan baik 

dengan “Tepuk Tangan” 

13. Guru memberikan 

kesempatan kepada 

peserta didik untuk 

bertanya tentang 

pelajaran yang belum di 

pahami 

5. siswa memperhatikan 

kartu flashcard   yang 

diacak oleh guru 

6.  Siswa akan berlomba 

mencari gambar  

7. Siswa mengikutinya  

8. Siswa memperhatikan 

kartu yang diturunkan 

guru 

9. siswa mengambil 

LKPD yang dibagikan 

guru  

10. siswa mengikutinya  

11.  Masing-masing siswa 

secara bergantian  

membacakan hasil  

jawaban didepan kelas 

12. Siswa bersama-sama 

melakukan tepuk 

tangan 

13. Siswa bertanya kepada 

guru tentang pelajaran 

yang belum di 

mengerti  
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Kegiatan Akhir  
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 1. Guru mengapresiasi 

hasil kerja siswa dan 

meberikan motivasi 

2. Guru meminta untuk 

berdo 

3. Guru meningkatkan 

ruangan kelas dengan 

mengucapkan salam  

1. siswa 

mendengarkan 

motivasi   yang 

diberikan oleh 

guru 

2. salah satu siswa 

memimpin doa 

3. siswa menjawab 

salam guru 

 

10 menit  
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C.   GLOSARIUM 

GLOSARIUM 

Look and say (Lihat dan katakana) 
 

Pada aktivitas   look  and  say guru  mangajak  peserta  didik  melihat  dan memperhatikan   

gambar  kemudian  guru  mengucapkan  kata atau kalimat dengan benar dan peserta 

didik menirukan. 

 

Point and say (Tunjuk dan katakana) 

Pada kegiatan point and say guru mengajak peserta didik untuk penunjuk suatu  gambar  

benda atau  aktivitas  dan melafalkan  nama benda atau kata kerja. 

 

Look and write (Lihat dan tulis) 

Pada aktivitas   look  and write  guru  mengajak  peserta  didik  melihat  dan menuliskan  

kata atau kalimat. 

 

Listen and circle (Dengarkan dan lingkari 

Pada kegiatan  listen  and circle  peserta  didik  mendengarkan  instruksi guru kemudian 

peserta didik melingkari  gambar, kata atau kalimat yang tepat. 

 

Let's stick out the pictures (Mari kita tempelkan gambarnya) 

Pada kegiatan let'stick out the    picture peserta didik  menempelkan gambar atau foto  

(sesuai dengan  konsep yang dipelajari)   pada tempat  tertentu pada buku peserta didik.  

Instruksikan  untuk  dicopy  dan dikerjakan  pada lembar terpisah. 

Let's stick out your family's photo (Ayo tempelkan foto keluargamu) 

Pada kegiatan let's stick out your family's  photo  peserta didik  menempel foto keluarga 

untuk mengidentiflkasi  anggota keluarga.lnstruksikan   untuk dicopy dan dikerjakan  

pada lembar terpisah. 

My new words (Kata-kata baruku) 

Pada poin  my new word  guru  dapat  melakukan  kegiatan  penguatan dengan  

mengucapkan  dan  mengingatkan   kembali  konsep  yang  baru didapat peserta didik. 
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D.   DAFTAR PUSTAKA 

DAFTAR PUSTAKA 

(Sujatmiko, Josephine S.M, & Widya Kiswara, 2016). Grow with English 
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Lampiran: 7 Lembar Observasi Guru Siklus I Pertemuan II 
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Lampiran 8: Lembar Observasi Siswa Siklus I Prtemuan II 
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Lampiran 9: Lembar Observasi Guru Siklus II Pertemuan II 
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Lampiran 10: Lembar Observasi Siswa Siklus II Pertemuan II 
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96 
 

 

Lampiran 11: lembar kerja siswa siklus I dan II 

 

LEMBAR KERJA SISWA SIKLUS I DAN II 

Tanggal Tes : 

Nama Siswa : 

kelas  : 3 SD 

1. perhatikan media flashcard di depan 

2. tuliskan topik sesuai media flashcard 

a. topik: ………………………………… 

3. Ceritakan kegiatan apa yang kalian lakukan bersama your family saat 

holiday!  
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Lampiran:12. Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD) 
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Lampiran: 13 Rubrik Penilaian Siklus I 

RUBRIK PENILAIN KETERAMPILAN MENULIS 

SIKLUS I  

 

Kelas/Semester :3/2 

Berilah tanda () pada kolom skor sesuai pengamatan! 

No Nama L/P Indikator Jumlah 
skor 

Hasil Ket 

Kejelasan 

huruf 

Ketepatan 

penggunaan 

PUEBI 

Ketepatan 

penggunaan 

kata dalam 

kalimat 

Kerapian  Kesesuaia

n dengan 

objek 

   

   4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1    

1 ACE P                     9 45 TT 

2 FBS L                     6 30 TT 

3 GN P                     6 30 TT 

4 IWR L                     15 75 T 

5 JEL P                     8 40 TT 

6 JR L                     15 75 T 

7 JP L                     10 50 TT 

8 MAP L                     6 30 TT 

9 PSL P                     15 75 T 

10 QE P                     10 50 TT 

11 RGC L                     8 40 TT 

12 RS L                     6 30 TT 

13 SCK L                     13 65 TT 

14 VQK P                     15 75 T 

15 VZP P                     10 50 TT 

16 FT L                     6 30 TT 

 Jumlah skor semua siswa 790 

 Nilai rata-rata 49,37 

 Presentase jumlah siswa yang tuntas 25 
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Keterangan: 

Sangat baik : 4 

Baik  :3 

Cukup  : 2 

Kurang : 1 

Presentase = 
𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑚𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
x 100 

Presentase  Kriteria  

85%-100% Sangat baik (SB) 

70%-84% Baik (B) 

55%-69% Cukup (C) 

46%-54% Kurang (K) 

0%-45% Sangat Kurang (SK) 

 Ket:  

Tuntas   : 4 siswa 

Tidak Tuntas : 12 siswa 

 Nilai rata-rata = Jumlah nilai siswa keseluruhan X 100 

   Jumlah siswa keseluruhan  

Ketentusan = Jumlah nilai siswa yang tuntas x 100 

  Jumlah keseluruhan siswa  

Ketidak Tuntasan = Jumlah nilai siswa yang tidak tuntas x 100 

   Jumlah keseluruhan siswa 
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Lampiran 14: Rubrik Penilaian Siklus II 

RUBRIK PENILAIN KETERAMPILAN MENULIS 

SIKLUS II 

Kelas/Semester :3/2 

Berilah tanda () pada kolom skor sesuai pengamatan! 

No Nama L/P Indikator Jumlah 
skor 

Hasil Ket 

Kejelasan 

huruf 

Ketepatan 

penggunaan 

PUEBI 

Ketepatan 

penggunaan 

kata dalam 

kalimat 

Kerapian  Kesesuaia

n dengan 

objek 

   

   4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1    

1 ACE P                     17 85 T 

2 FBS L                     16 80 T 

3 GN P                     12 60 TT 

4 IWR L                     18 90 T 

5 JEL P                     17 85 T 

6 JR L                     18 90 T 

7 JP L                     17 85 T 

8 MAP L                     11 55 TT 

9 PSL P                     18 90 T 

10 QE P                     17 85 T 

11 RGC L                     15 75 T 

12 RS L                     16 85 T 

13 SCK L                     16 80 T 

14 VQK P                     17 85 T 

15 VZP P                     18 90 T 

16 FT L                     15 75 T 

 Jumlah skor semua siswa 1.290 

 Nilai rata-rata 80,62 

 Presentase jumlah siswa yang tuntas 87,5 
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Keterangan: 

Sangat baik : 4 

Baik  :3 

Cukup  : 2 

Kurang : 1 

Presentase = 
𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑚𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
x 100 

Presentase  Kriteria  

85%-100% Sangat baik (SB) 

70%-84% Baik (B) 

55%-69% Cukup (C) 

46%-54% Kurang (K) 

0%-45% Sangat Kurang (SK) 

 Ket:  

Tuntas   : 14 siswa 

Tidak Tuntas : 2 siswa 

 Nilai rata-rata = Jumlah nilai siswa keseluruhan X 100 

   Jumlah siswa keseluruhan  

Ketentusan = Jumlah nilai siswa yang tuntas x 100 

  Jumlah keseluruhan siswa  

Ketidak Tuntasan = Jumlah nilai siswa yang tidak tuntas x 100 

   Jumlah keseluruhan siswa 
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Lampiran 15: Lembar Kerja Siswa 
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SURAT PERMOHONAN PENELITIAN  

Lampiran: 16 lembar Surat Izin Penelitian  
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SURAT KETERANGAN  

Lampiran: 17 Lembar Keterangan Selesai Penelitian 
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FOTO COPY BUKU PEMBIMBING SKRIPSI 

 

Lampiran: 18 lembar Buku Konsul Pembimbing I dan II 
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DOKUMENTASI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gambar: 1 Guru memberikan bimbingan kepada Siswa  

yang masih kurang memahami pelajaran  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gambar: 2 Guru memperkenalkan diri kepada siswa  
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Gambar: 3 Guru memberikan kesempatan kepada siswa menulis  

Jawaban LKPD di papan tulis 

 

 

 

Gambar 4: Guru menjelaskan penggunan media 
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Gambar: 5 Siswa mengerjakan LKPD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gambar 6: Guru membagikan LKS 
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Gambar: 7 Guru memperhatikan siswa mengerjakan LKS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gambar: 8 Foto bersama siswa dan guru 
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